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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 13029/J 

des Abgeordneten Wurm betreffend Forscher finden ungewöhnliche Strukturen im Blut 

von Corona-Geimpften wie folgt: 

Frage 1: 

Kennen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen For-

schungsgruppe „AG Impfstoffe" betreffend Covid-19-lmpfungen, die von der konservativ-li-

beralen Informationsplattform „express.at" publiziert wurden?  

a. Wenn ja, seit wann?  

 

Frage 2: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die nach einer umfassenden Blutanalyse zu der Erkennt-

nis gelangt ist, dass es große Unterschiede im Blut von geimpften und ungeimpften Men-

schen gibt?  
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Frage 3: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 4: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass Veränderungen im Blut 

von Covid-19-Geimpften zu schweren Erkrankungen führen können?  

 

Frage 5: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 6: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass sonderbare Kristalle und 

metallische Strukturen im Blut von Menschen nachgewiesen werden konnten, die sich einer 

Covid-19-lmpfung unterzogen hatten?  

 

Frage 7: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 8: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass es speziell nach Impfungen 

mit BioNTech/Pfizer und Moderna zu eigenartigen Strukturen im Blut kommt, unter ande-

rem zu rechteckigen und quadratischen Kristallformen sowie Spiralen?  
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Frage 9: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 10: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass es speziell nach Impfungen 

mit BioNTech/Pfizer und Moderna zu auffällig verformten Membranen von roten Blutkör-

perchen kommt, wie sie sonst nur bei Menschen mit schweren Erkrankungen zu beobachten 

sind?  

 

Frage 11: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 12: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass es speziell nach Impfungen 

mit BioNTech/Pfizer und Moderna zu Blutverklumpungen und einem wiederholt verminder-

ten Fließvermögen des Blutes kommt?  

 

Frage 13: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 14: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass speziell nach Impfungen 
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mit BioNTech/Pfizer und Moderna metallische Partikel im Blut sichtbar werden, unter ande-

rem Barium, Kobalt, Gadolinium und Aluminium, Substanzen, die aus medizinischer Sicht 

sehr gefährlich sind?  

 

Frage 15: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 16: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass speziell nach Covid-19-

lmpfungen mit BioNTech/Pfizer und Moderna die festgestellten Veränderungen im Blut von 

Covid-19-Geimpften verschiedene Krankheiten begünstigen können, darunter Arterioskle-

rose, Autoimmunerkrankungen, entzündliche Prozesse, neurodegenerative Erkrankungen 

und sogar Krebs?  

 

Frage 17: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 18: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass eine große Gefahr besteht, 

dass bei den verschiedenen Erkrankungen der Zusammenhang mit den verursachenden Co-

vid-19-lmpfungen übersehen wird?  

 

Frage 19: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  
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Frage 20: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass größte Dringlichkeit be-

steht, mögliche Zusammenhänge von Covid-19-lmpfschäden und Todesfällen zu prüfen?  

 

Frage 21: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 22: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister die Ergebnisse dieser Studie einer internationalen 

Forschungsgruppe „AG Impfstoffe", die zum Schluss kommt, dass die zuständigen Gesund-

heitsbehörden und die Hersteller von Covid-19-lmpfungen angehalten werden sollen, voll-

ständig darüber aufzuklären, was sich in den Impfstoffen befindet?  

 

Frage 23: 

Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Österreich bekannt, die ebenfalls 

dieses Thema behandelt haben und zu einem solchen oder einem anderen Ergebnis gekom-

men sind?  

a. Wenn ja, mit welchem Ergebnis?  

b. Wenn nein, warum nicht?  

 

Frage 24: 

Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister den Appell der internationalen Forschungs-

gruppe „AG Impfstoffe": „Um eine konkrete als auch drohende Gefahr für Leib und Leben 

und die öffentliche Sicherheit abzuwenden, müssen die Covid-19-lmpfprogramme unverzüg-

lich eingestellt werden."?  

 

Frage 25: 

Werden Sie als Gesundheitsminister in Österreich diesem Appell nachkommen?  

a. Wenn nein, warum nicht?  
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Frage 26: 

Sind Sie sich auch zivil- und strafrechtlichen Konsequenzen bewusst, wenn Sie einem solchen 

Appell wider besseres Wissen und im Lichte der Erkenntnisse internationaler Forschungser-

gebnisse als Gesundheitsminister nicht nachkommen? 

 

Zu den Fragen 1 bis 26: 

Grundsätzlich obliegt das Abgeben von Kommentaren und Stellungnahmen zu Publikatio-

nen nicht dem Vollzug des BMSGPK. Was die gegenständliche Anfrage betrifft ist festzuhal-

ten, dass es basierend auf den übermittelten Unterlagen nicht möglich war, zweifelsfrei die 

betreffende Publikation zu finden, sodass eine inhaltliche Beurteilung nicht vorgenommen 

werden konnte. Auch in den einschlägig bekannten Datenbanken für medizinische Publika-

tionen ist von einer derartigen Studie oder einer „AG Impfstoffe“ nichts zu finden. Die in 

den Fragen insinuierten Inhalte sind jedoch auf Basis seriöser Daten nicht nachvollziehbar.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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